

# Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. GES 30/2018 Acta de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa, siendo las 10:00 horas, del día 07 de Diciembre de 2018, en la sala de juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio de Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacán, Sinaloa; se reunieron los servidores públicos y licitante asistente, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para la contratación de servicios profesionales para el proyecto integral para la actualización, modernización e interoperabilidad de gestión cartográfica del Estado de Sinaloa, solicitado por el Instituto Catastral del Estado de Sinaloa, a la Convocatoria a la Licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 40, 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, así como del punto 2, de la convocatoria a la licitación.

Este Acto fue presidido por la C.P. Alba Rosa Verduzco González, Directora de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el Artículo 41 de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

Quien preside el Acto fue asistido por el C. Eduardo Alarcón López, representante del Instituto Catastral del Estado de Sinaloa, quien solventó las preguntas de carácter técnico.

A continuación se dio inicio al evento, señalando que se recibió en tiempo y forma la solicitud de aclaración a la convocatoria y el escrito de interés en participar; de conformidad al Artículo 41 de la Ley, de la siguiente empresa:

No.	Nombre, razón o denominación social	Forma de presentación	No. de preguntas
1	SIConsultores, S.C.	Electrónica	6

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:

#### SIConsultores S.C.

#### Preguntas Técnicas:

1. Para la asignación de la clasificación de cada bloque de construcción nuevo identificado por la imagen satelital ¿Cómo desea la convocante que clasifiquemos cada bloque?.. nuestra propuesta radica en visitar físicamente a cada bloque y fotografiar o video filmar las construcciones del área de estudio para posteriormente en gabinete los Arquitectos y peritos valuadores de nuestro equipo se coordinen con los arquitectos y peritos valuadores del ICES a fin de definir y/o establecer en el sistema la clasificación de cada bloque captado por la imagen satelital... ¿es válida nuestra propuesta para este punto?

### RESPUESTA: Afirmativo, es válida su propuesta.

2. Para la gestión de cartografía a nivel estatal, ¿cómo desea el ICES que los municipios consulten, administren o editen la cartografía desde sus instalaciones?

CPE CASTRO PERER

2



#### RESPUESTA: Se requiere que sea consultada a través de intranet e internet.

3. Para la gestión de los documentos escaneados desde los municipios, ¿tiene el ICES algún diagrama de telecomunicaciones y de conectividad que nos permita dimensionar el quehacer desde los municipios en materia de digitalización de documentos?

RESPUESTA: Si se cuenta con un diagrama de telecomunicación y conectividad, misma que se le proporcionará a la empresa ganadora.

4. ¿Qué ancho de banda, enlaces, y topología tienen actualmente para la conexión desde los municipios a los servidores centrales del ICES?

RESPUESTA: Para los municipios más grandes como lo son Culiacán, Mazatlán y Ahome se cuenta con conectividad a través de fibra óptica, los demás a través de red de internet y radio frecuencia.

5. ¿Nos puede aclarar la convocante si todos los cursos por impartir serán en el ICES o tendremos que capacitar en los 5 municipios de interés?

#### RESPUESTA: Solo al personal del municipio de Culiacán.

6. Debido a que nuestra empresa fue la única que presentó prueba de concepto en el proceso de licitación anterior GES 29/2018... ¿será necesario realizarlo nuevamente?

#### RESPUESTA: No, no es necesario realizarla nuevamente.

En razón de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penúltimo párrafo del Artículo 41 de la Ley que nos ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario subsecuente del evento Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones de esta licitación:

Evento	Fecha	Hora	Lugar
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	14 de Diciembre de 2018	10:00 Hrs.	Sala de Juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio de Gobierno, Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, Culiacán, Sinaloa

De conformidad con el artículo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la licitación.

Para efectos de notificación, se hace entrega en este Acto de una copia de la presente Acta a los asistentes, en términos del Artículo 47 de la Ley, se difundirá un ejemplar de la misma en la dirección electrónica: www.compranet.sinaloa.gob.mx.

Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijará en el estrado de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, un ejemplar de la presente Acta o un aviso del lugar donde se encuentra disponible.

GPE. CASTAC PENED

2



Se da por terminada la presente reunión, siendo las 10:19 horas, del día 07 de Diciembre de 2018.

Esta Acta consta de tres hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

## POR LOS LICITANTES ·

Nombre, razón o denominación social	Representante	Firma
SIConsultores,S.C.	C. Guadalupe Castro Perea	GPE. CASTRO PENEL
	POR LAS DEPENDENCIAS	

Nombre	Representante	Firma
C.P. Alba Rosa Verduzco González	Directora de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración	ecces
Lic. Jahizibi Terán Ortíz	Representante de la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno	phiolo T.O.
Lic. Eduardo Alarcón López	Representante del Instituto Catastral del Estado de Sinaloa	

# POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre	Área	Firma		
Arq. Rina Guadalupe Valenzuela García	Representante de la Secretaría de Transparencia y Rendición de Cuentas	D		
FIN DEL ACTA				